ok S40] k9] 2ol BAgle] I HBY . xy 9] e Fotolet,

(2k+3)x+ Bk—1)y+5k—-9=0

kol tiste] Wz = A std
(2x+3y+5)k+ (3x—y-9)=0
o|AL kol tigt FSAlolEr
2x+3y+5=0

3x—-y—-9=0

AYLHAS EH =2, y=-3
L xy=2x(-3)=-6




2.

a, b‘_‘:_ 78]_/'50]_']_’_, ax3+b_x2 —|— 101 x2—x— 1.§- 1’]_1—]__01 tg.o-];é'_] [qL b

o gre?

Ahe of Pel ARG g4 Pol Lolok sz
ax® +bx> +1
=(x?-x-1)(ax-1)
=a*-(1+a)x*+(1-a)x+1
o] A4-2 Lot
-(14a)=b1-a=0

a=1,b=-2




k)

FA 2x° +ax® + bx+8°] x— 13 x -2 2 Z}Zf ypo] oA &
A
1 O

She A% 0, b 27
@a:—Q,b:—S @ a=3,b=4
®a=-1,b=-3 @ a=4, b=-2

®a=-3,b=7

B

flx)=2x3+ax®> +bx+82 FOH
x—= 1% x - 2= 247 e gl& ol A7 00]B= f(1) =
0, f(2) = 0°]ofoF gtk
S f)=2+a+b+8=0,
F(2) = 16+ 4a+2b+8 =0
Soa+b=-10, 2a+b=-12
T AS dgste] EHa=-2, b=-8




@ f(-2) ® f(2)+0(2)

@)




5. THA 22 x4 2204 118 x4 12 Uhe YA

©-33  ©-2 @—11 @ 11 ® 33

f(x) = 222 + x + 22x + 1102} S},
f(x) = (x+1)Q(x) + R4 f(-1) = RO|EZ
f(=1) = ()2 4+ (-1 - 22 + 11=-11




6. THHA 2 4 a1 1220+ 118 x4 12 UHe YA

©-33  ©-2 @—11 @ 11 ® 33

f(x) = 222 + x + 22x + 1102} S},
f(x) = (x+1)Q(x) + R4 f(-1) = RO|EZ
f(=1) = ()2 4+ (-1 - 22 + 11=-11




O flx) = x3 - 202 + 3x - 45 A x + 12 YH3& 1Y
U2 & 6T

D)-10 @ 10 ® -4 @ 4 ® 0




10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3

4
it
o |
re
ol




A f(x) 8 x+12 Ui Y A7F -3 0] 1, x-3 0 & Upie 2|7}
5oltt. f(x) & (x+1)(x - 3) 2 WHrale mie] A& 5ot

[
| —

M

| 2
> ®=E 2x-1

B

f(=1)=-3, f(3) =5
f(x)=(x+1)(x-3)0(x) +ax+b
-a+b=-3,3a+b=>5
a=2,b=-1

SLoax+b=2x-1




~12 e 3eA7h 2011, x4 22 e YA}

g Ex
soleh. T f(x) & (x - 1)(x +2) 2 Uhe UHAE R(x) 2 & o,
Zre9

] 2ol ejste,
fx)=(x-1)(x-2)0(x) +ax+ b & 5
f)=a+b=2
f(=2)=-2a+b=5
AHstH, a=-1 b=3
S R(x)=-x+4+3

R(2) =1

At




11.

oA f(x) S x -1, x - 22 e UeR7} 242H 1, 2 o, £(x)

x2 = 3x + 22 UE Y2 S Lotd?

@x—l @x+1 @_x+1

@:- ® -

B

(%)
(%)
(%)
(1

a

x-1D01(x)+1 = f(1)=1
(x-2)0:(x)+2 = f(2)=2
(x = 1)(x — 2)Q5(x) + ax + b=} 519,
atb=1 f(2)=2a+b=2°%%
1, b=0°]E& Y4HA|= x

R




12.

x o et oFhA] 4x® - 3x2 +ax+b 7Hx+1)(x-3) &
a+ b9 e Asteiet.

> E:

> =g -37

B

P(x) = 4x3 = 3x% + ax + b=} 5tAL P(x) 7}
(x+1)(x=3)= Q1= 7HA 2™
P(-1)=P(3)=0

P(-1)=-4-3-a+b=0 .. a-b=-7
P(3)=108-27+3a+b=0 .. 3a+b=-81
Soa=-22, b=-15




13. o2 f(x) =30 —4x2 4 2x—k 7hx -2 B AFE A o, k 9
g7

D 8 @ 10 @12 @ 16 ® 20

f(2)=24-16+4-k=0
sok=12




14, o] f(x) = —4x° + kx + 17F Q24 x - 1 2 Uipo] Ho] A==
4 kol A= AatolEt

> E:

fx)=-4+kx+1=(x-1)Q(x)
f)=-4+k+1=0
k=3

>~




15. x9 oA f(x) & x-22 UFH -30] F1, x + 322 UeH 27
ol g=th o] f(x) B (x-2)(x+3) 22 W= o, 1 YHA=?

D 6x-9 @—6x—|—9 ® 2x+3
@ -2x-3 ® 2x-3

B

F)E (x=2)(x +3) 28 Uie %2 O(x), HHAE ax + b=
sf

fx)=(x-2)(x+3)0(x) +ax+b

Er DEEECEN

f(2) =-3, f(-3) =27°|E=

2a+b=-3, —3a+b=27

La=-6,b=9

wetA] ok Lol Al —6x 1 9olck.




16. f(x)E x- 12 = ol Y27} 30|tk &, o|mfjo] Zig x+ 3202
U= U4 2]7F 20]H f(x) & x2+2x—3 2.2 UHe UM 2|5 FL5}kodet,

> E

> HE 2x4+1

B

f(x) =(x-1)Q(x) +3
(x=D{(x+3)Q'(x) +2} + 3
=(x-1)x+3)Q(x) +2(x-1)+3
=(x2+2x-3)Q(x) +2x+ 1

b, ke U AlE 204 1




xofl et ohaba] o3 4 ax? —x+ b5 x- 1 2 RS of 53 YA &
o= 22 2PAM oz o1 g tha § &4 2 A2

k|1 a -1 b
d a
1 4 3|5

D a=3 @ b=2 ®c=1

@ d=4 (@)k:—l

FA 4 ax? x4 b x- 12 LPRGLS 00 Bap hel S
ZHAHS o]-8-5to] Fohd oha A
1] 1 a -1 b
1 a+1 a
1 a+1 a|b+a
k=1,a=3,b=2,c=1,d=4




18.

=
=

O P tax +hx+ 18 x+ 12 e o

T AR=

=l
o2 22 2YPAHOR ot gtk o2 F &

)
I ot

L
Mo M
)

5 T
Mo =

—
S
—_

@azS @ b=2 ® c=-1
@

O34 P 4ax +bx+15 x+ 158 el o] 53t A&
< o]-&sto] Fobd oh5 3 At

a b 1
-1 —a+1 -b+a-1

1 a-1 b-a+1 -b+a

ol k=-1,c=-l,d=-a+1,b-a+1=-1,-b+a=2
ojlm=z




19.

xofl et ka4 3 +ax? —x+ b5 x- 32 RS o H3h vz
Z

T R=

a2 2YAMOE okl Ak at b+t d k) g
__TL

d 33

C
1411&

D 19 @ 20 ® 21 @ 22 @23

B tax?— x4 bE x-32 e fe] B3} oj2ls
BRI o] §stol Fobel cheat 2.
1 a -1 b

3 3a+9 9a + 24

1 a+3 3a+8 | 9a+b+24

ol k=3,c=3,a+3=4,3a+9=d, 9a+b+ 24 =37
olm g

k=3,c=3,a=1,d=12,b=4

et a+b+c+d+k=14+4+3+12+3=23

=
=

O
=




